

## В Иркутской ветлечебнице число пациентов за праздники увеличилось

У праздников есть и последствия. Причем не только для людей. В Иркутской ветклинике число пациентов увеличилось в 2 раза. Уже утром 1 января в лечебнице была целая очередь из кошек и собак, объевшихся мишурой и угощениями с праздничного стола.

5-летний Фантик и не понимает, что ему предстоит серьезная операция. Врачи говорят, хозяйка вовремя привезла собаку в клинику. Последствия Нового года для Фантика могли быть трагическими.

- Попала кость. И загноилось там все. У него отекла морда и все, - говорит жительница Иркутска Ольга.

1 января Иркутская городская ветклиника открылась в 11 утра. Очередь из пациентов выстроилась раньше, чем пришли врачи.

Ветеринары называют посленовогодние дни "черными". Количество пациентов в это время вырастает в десятки раз. Травмы у животных из года в год одни и те же. В лидерах - пищевые отравления. Многие "добрые" хозяева скармливают питомцам остатки блюд с праздничного стола, которые порой простояли уже 2-3 дня. Итог - тяжелые отравления. Чаще обычного животные в новогодние праздники попадают под машины, падают с балконов и едят несъедобные вещи.

- Очень часто кошки съедают мишурю и дождик с елки. Буквально позавчера мы оперировали кошку, которая проглотила 1,5 метра дождика, и весь кишечник у нее нанизался на этот дождик. Картина, конечно, жуткая! И без операции животное бы погибло, - говорит ветеринарный врач Иркутской городской ветеринарной клиники Юлия Волынова.

По словам ветеринаров, обращений в клинику в этом году в два раза больше, чем раньше. И надеются, что причина этому - не большее количество травм животных, а более бережное отношение к ним. Ведь далеко не все хозяева обращаются в ветклинику, когда питомец заболевает.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2436 07.01.2013, 00:50 433

URL: <https://babr24.com/?ADE=111117> Bytes: 1707 / 1707 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта